27.09.2025

ДЕНЬ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ С СЕМЬЁЙ

27 сентября 2025 года в Государственном учреждении образования «Средняя школа №5 г. Смолевичи» был проведен традиционный шестой школьный день, посвященный теме семьи и семейных ценностей. Мероприятия были организованы и проведены с целью укрепления института семьи, воспитания у учащихся уважения к семейным традициям, осознания роли семьи в жизни каждого человека и общества в целом. В программе шестого школьного дня приняли участие учащиеся всех классов — с первого по одиннадцатый. Для каждой возрастной группы были разработаны и реализованы мероприятия, соответствующие их возрастным особенностям и интересам.

Для активизации деятельности детской организации, было организовано собрание членов ОО «БРПО», где ребята обсудили план работы на предстоящий период и наметили цели и задачи. Актив организации принял активное участие в подготовке и проведении мероприятий шестого школьного дня, выступив в качестве помощников педагогов и организаторов. Педагог-организатор Наливайко О.О. координировала работу актива и оказывала необходимую методическую помощь.

Для самых маленьких учащихся — первых классов — была организована выставка рисунков «Моя семья». Дети с удовольствием изобразили своих родных и близких, передав в рисунках тепло и любовь к своей семье. Организаторами выставки выступили Симанович Л.Г. и Николаева Е.В., которые помогли детям оформить работы и представить их на выставке.

Учащиеся вторых классов приняли участие в конкурсе рисунков «Моя семья». Конкурс проводился с целью развития творческих способностей детей и воспитания у них чувства гордости за свою семью. Организаторами конкурса выступили Кононова Д.А. и Нырцова М.Д., которые оценивали работы по критериям оригинальности, художественного мастерства и соответствия теме.



Для учащихся третьих классов была организована познавательная экскурсия в агроусадьбу «Вольготное» и дворец Чапских в Прилуках. Экскурсия позволила детям познакомиться с историей и культурой родного края, узнать о традициях белорусской семьи и сельского хозяйства. Организаторами экскурсии выступили Сурага Д.Д. и Шишпарёнок Е.В., которые подготовили для детей интересную и познавательную программу.





Учащиеся четвертых классов приняли участие в круглом столе «Семейные традиции». В ходе круглого стола дети поделились традициями своих семей, рассказали о том, как они отмечают праздники и проводят свободное время вместе. Организаторами круглого стола выступили Боярина Н.В. и Лапо А.Л., которые модерировали дискуссию и помогали детям выразить свои мысли.





Для учащихся пятых классов были организованы креативные станции «Семья». На станциях дети выполняли различные задания, направленные на развитие творческого мышления, коммуникативных навыков и умения работать в команде. Организаторами креативных станций выступили Бусько А.В. и Качан Е.Н., которые подготовили интересные и разнообразные задания.



Учащиеся шестых классов приняли участие в круглом столе «Традиции моей семьи». В ходе круглого стола дети обсудили ценность семейных традиций в современном обществе, поделились опытом сохранения и передачи традиций в своих семьях. Организаторами круглого стола выступили Ермакович Н.Г. и Астапенко К.А., которые помогли детям сформировать собственное мнение по данному вопросу.





Для учащихся седьмых классов был организован дискурс «Семья — это то, что всегда с тобой». В ходе дискурса дети обсудили роль семьи в трудных жизненных ситуациях, пришли к выводу о том, что семья является надежной опорой и поддержкой для каждого человека. Организаторами дискурса выступили Костюкович Е.А. и Асташонок Е.А., которые создали атмосферу доверия и открытости.





Учащиеся восьмых классов также приняли участие в круглом столе «Традиции моей семьи». Однако, если в шестом классе ребята лишь начинали осмысливать важность семейных уз, то в восьмом классе обсуждение проходило на более зрелом уровне. Подростки рассуждали о том, как традиции помогают формировать личность, передавать опыт поколений и укреплять связь между родственниками. Организаторами круглого стола выступили Подборская Л.А. и Позняк Е.И.

Девятиклассники приняли участие в тренинге «Семейные ценности». Тренинг был направлен на осознание учащимися важности семейных ценностей для построения гармоничных отношений в семье и обществе. Фалей Д.Д. использовал интерактивные методы работы, что позволило ребятам активно включиться в обсуждение и поделиться личным опытом.

Для учащихся старших классов — десятых и одиннадцатых — были организованы креативные станции «Семья». В этот раз креативные задания были направлены на более глубокое осмысление роли семьи в современном мире. Старшеклассники анализировали различные типы семейных отношений, обсуждали проблемы, с которыми может столкнуться молодая семья, и искали пути их решения. Организаторами креативных станций выступили Нехайчик Е.И. и Качан Е.Н.



В заключение шестого школьного дня, все участники мероприятий пришли к выводу о том, что семья — это самое ценное, что есть у человека. Мероприятия, проведенные в рамках шестого школьного дня, способствовали укреплению института семьи, воспитанию у учащихся уважения к семейным традициям и осознанию роли семьи в жизни каждого человека и общества в целом. Все запланированные мероприятия были проведены на высоком организационном и методическом уровне.